



今天白天晴间多云,偏北风4级左右,温度3℃到12℃。夜里到明天晴间多云。今天是二十四节气中的“小雪”,但少了冷空气的“捧场”,小雪时节不但不见雪,气温较前几日还有明显回升。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



11月21日11版
《检方批捕幼儿园董事长》

少年儿童被誉为祖国的花朵和未来,然而因校车超载致19名幼小的生命瞬间没了。这起特大事故震惊全国,警钟振聋发聩,警醒人们校车安全不容忽视,监管责任亟待加强。坚持整治校车交通违法“零容忍”,才能保证幼儿生命“零伤害”。

汪春 市公安交警支队

淇花食用油荣获河南省首届清真食品展两项殊荣

晨报讯(见习记者 韩文雪)日前,在郑州举办的河南省首届清真食品展暨名企名店评选会上,河南省淇花食用油有限公司被评为“河南省清真食品知名企业”和“河南省清真食品知名品牌”。

首届清真食品展是河南省民族企业界最具权威的评选活动之一,所评奖项已成为河南省清真食品业最具影响力的奖项和荣誉。据悉,“河南省清真食品知名企业”奖是评审委员会对全省及参展的100多家企业,根据其业内的成绩以及影响力、信誉度、美誉度等综合指数提升速度综合评定的,该奖项由河南省淇花食用油有限公司等46家企业获得。

河南省淇花食用油有限公司成立于2002年,现已成为年产量达10万吨的清真食用油深加工项目的较大生产型企业、河南省农业产业化重点龙头企业。

由于该公司实行严格的质量管理制度,从原材料进厂到产品进入销售渠道全程监控,确保了广大消费者食用到优质油、放心油。淇花食用油在这次展会上备受关注,受到了河南省各界领导、社会各界和广大穆斯林群众的一致认可和赞誉,许多客商都伸出了大拇指,并签订了订单和意向书。

我国将就机关经费资产管理立法 反对奢华浪费

县级以上政府拟定期晒“三公”

界定严格法律责任 违者警告、记过、撤职或移送司法机关

核心提示

“三公”经费不得摊派转嫁,机关应采购中低档货物和服务,配备中低档公务用车……国务院法制办21日公布《机关事务管理条例(征求意见稿)》,首次将机关事务管理纳入法治化轨道。征求意见稿完善了机关事务管理制度和标准,明确规定了违反条例的法律责任,体现了对机关经费、资产严格管理的精神。

机关事务是指保障机关正常运行所需经费与资产的管理和服务保障。国务院法制办有关负责人表示,此次拟设立行政法规就是为了加强机关事务管理,规范机关事务工作,保障机关正常运行,降低机关运行成本,建设节约型机关。

拟将“三公”经费纳入预算管理

征求意见稿规定,县级以上人民政府应当根据预算定额和开支标准编制机关运行经费预算;应当将公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费纳入预算管理,严格控制其在机关运行经费预算总额中的规模和比例。要求制订“三公”经费支出计划,不得挪用其他预算资金,不得摊派、转嫁相关费用。

五类违规领导或被撤职

在规范机关经费、资产管理的同时,征求意见稿还设定了严格的法律责任。征求意见稿规定,违反条例规定,挥霍浪费国家资财,有下列情形之一的,由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分;情节较重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分:

- 1.超预算、超标准开支公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费的;2.挪用资金用作公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费,由企事业单位资助,或者向下级单位或者其他单位摊派、转嫁费用的;3.采购奢侈品、购建豪华办公用房或者超范围、超标准采购服务的;4.超编制、超标准配备公务用车,或者为公务用车增加高档配置或者豪华内饰的;5.举办庆典活动向下级单位或者其他单位摊派、转嫁费用的。

公车或由租车公司担纲

“公车改革路在社会化”是近年来社会各界为公车改革提出的主要路径之一。《机关事务管理条例(征求意见稿)》吸纳了这一建议,提出县级以上政府应当推进公务用车社会化改革。征求意见稿还规定,后勤服务、接待服务也要逐步实现社会化。

长期关注“三公”问题的全国人大代表叶青表示,官员用车交由社会机构如租车公司来提供服务,或配合给予一定的货币补助,可能是今后改革的主要方向。

《机关事务管理条例(征求意见稿)》部分条款

公车消费
不得超编制、超标准配备公车;不得为公车增加高档配置或豪华内饰。

因公出国
对出访事由、内容、必要性和日程安排进行审查,不得安排无实质内容的一般性考察和培训,减少因公出国(境)团组、人员数量和在国外(境)外停留时间。

政府采购
政府集中采购货物和服务的价格应低于同类货物和服务的市场平均价格。

公告
县级以上人民政府应定期公布“三公”经费的预算、决算和绩效考评情况。

提出意见方式

- 登录中国政府法制信息网(www.chinalaw.gov.cn):通过网站首页左侧的《法规规章草案意见征集系统》,对征求意见稿提出意见。
- 通过信函方式将意见寄送至:北京市2067信箱(邮政编码:100035),请在信封上注明“机关事务管理条例征求意见”字样。
- 备注:公众可在2011年12月21日前通过电子邮件方式将意见发送至:jgsw@chinalaw.gov.cn。

热点关注

◎政府采购◎ 须低于市场价 购中低档产品

征求意见稿明确,政府各部门在满足机关运行基本需求的前提下,应当采购中低档的货物和服务,不得采购奢侈品、购建豪华办公用房或者超范围、超标准采购服务。

对于纳入集中采购目录的政府采购项目,应当委托政府集中采购机构采购,并不得违反规定自行采购或者以化整为零等方式规避政府集中采购。征求意见稿强调,政府集中采购货物和服务的价格应当低于同类货物和服务的市场平均价格。

>> 案例 << 政府购买高价货

今年8月,某政府采购中心委托专业电子产品价格指数机构进行价格监测时,发现政府采购电子产品时,销售价格有不少“猫腻”。同一款朗科B203-8G的U盘,政府采购价为125元,市场价仅为90元,前者比后者高出近四成。

此外,长沙一企业总经理举报省财政厅等机关在政府采购中,原本1500万元可以完成的采购,最后却以3000万元高价成交。

◎公费出国◎ 无实质内容 禁出国考察

征求意见稿对于公费出国(境)的相关行为作了规定,要求政府各部门应当执行国家有关因公出国(境)的规定,对出访事由、内容、必要性和日程安排进行审查,不得安排无实质内容的一般性考察和培训,减少因公出国(境)团组、人员数量和在国外(境)外停留时间。

同时,政府各部门工作人员因公出国(境),不得挪用资金,不得接受企事业单位的资助,不得向下级单位或者其他单位摊派、转嫁费用。

>> 案例 << 区长带队“考察游”

2009年年初,广东某区区长等公务员考察团在南非、埃及、土耳其、阿联酋的旅游视频在网上流传,引起网民声讨声一片。

记者按广东某大型旅行社公布的非洲、中东线路报价大致计算了一下,这14天的豪华行程费用大概超过3.5万元,13人就是45万多元。考察团团长、该区区长被责成辞去区长职务,此次公款出国所有人员承担出国游费用。

◎公务接待◎ 控制会议 数量规模

根据征求意见稿,各级政府应按照简化礼仪、务实节俭、杜绝浪费的原则管理和规范国内公务接待工作,推进接待服务资源的集中统一管理,逐步实现接待服务社会化。

各级政府应加强会议管理,控制会议数量、规模和会期。召开会议应充分利用机关内部场所;具备条件的,应采用电视电话、网络视频等方式召开会议。会议需安排用餐的,提倡自助餐,不得安排宴请。经批准举办庆典活动的,应控制范围、人数和期限。

>> 案例 << 公务接待压垮古城

据媒体报道,平遥县古城管理委员会一负责人透露,自被评为世界文化遗产后,繁冗的公务旅游接待就开始令平遥县不堪重负。

最多时,该县一年“公务接待”近10万人次,仅门票一项就少收入1200多万元。近10万人次“公务接待”的吃、住及礼品开销,更是不好统计的“天文数字”。与此同时,平遥政府因缺乏保护资金导致城墙坍塌。

◎公务用车◎ 养车费用禁超 社会平均水平

征求意见稿明确,县级以上人民政府应当推进公务用车社会化改革。而对于需要配备公务用车的,规定应当严格执行公务用车配备标准,控制公务用车编制和数量,建立公务用车配备更新和使用管理制度。

到底该遵循何种原则配备公务用车,征求意见稿明确,政府各部门应当配备符合经济适用、节能环保等要求的中低档公务用车,不得超编制、超标准配备公务用车。

“除地理环境和工作性质特殊外,不得配备越野车;不得为公务用车增加高档配置或者豪华内饰;不得借用、占用下级单位或者其他单位的车辆,不得接受企业捐赠的车辆。”征求意见稿作出这一规定,并制定了惩戒条款,如果违反上述规定,将由本级政府公务用车主管部门收回和处理。

征求意见稿还规定,政府各部门应当对公务用车油耗、维修保养费用实行单车核算。公务用车的油耗和维修保养费用不得高于社会平均水平。“方向已经明朗,说明不改不行的。”同时,叶青也很遗憾,“只提及了一句话,具体的措施没有涉及。”

(综合新华社、《京华时报》等消息)